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testben ép lélek mondással kell kez- 

Most az egyszer a sportról, mint 

fest és lélek nemesitőjéről, a sportról, 

mint divatőrületről és szükségességről 

akarok beszélni. Akik azt hiszik, hogy 

az a sport, mikor egy futballmeccsen 

személyek léteznek, tévednek. 

Nincs személy, csak összesség. Nincs 

ellenszenv, vagvy rozonszenv, 

jék, kézzel, hanem a győzelmet érjék el. 

Ugyan mit gondolnak Salontáról, 
ha elterjed a hire, hogy itt akadnak 
durva futballisták, hogy itt az érzel- 
mek levezetésére a szenvedély pa- 
roxizmusát, az ököljogot használják. 

Mennyivel szebb és nemesebb, 
lelemelőbb és lelketszinesitőbb, ha a 
játékosok dicsőséget szereznek váro- 

kettő. Az igazi játékosnak magas kultu- 
rája van, nem ragadtatja el magát a 
játék hevében. Az igazi futballszerető 
közönség legfeljebb buzdit, de nem 
gunyolódik, nem verekszik. Aki az 
ököljogot hirdeti, menjen az őserdőbe! 
Városunk hirnevére féltékenyen 
őrködünk, nagyon resteljük, mikor 
más lapokban megjelenik a meccsről 
szóló beszamolóban, hogy „ismét 

minek nem szabad előfordulni. 

verekedésre nincs. Legközebb 10 rend- 

dők nem érdemelnek kiméletet ! 

otthon., 

Helyben 1 hóra 25 Lei, vidékre: 

Mens sana in corpore sano - ép 

denem ezt a szubjektiv hangu cikket. 
a 

csak 

nemes játék lehet. Ha 11 futballista 
összekerül, akkor nem az a dicső, 

hogy az ellenfél csapatát - megver- 

sunk sportjának. Sport és sportkultura 

verekedés történt Salontán." Az ilyes: 

: Vagy 
komoly futballt kapunk, vagy vereke- 
dést. Komoly játékra szükség van, de 

őrt keli a pályára állitani. A vereke- 
Fe 

gyelmezettséget kérünk a játékosoktól 
és a közönségtől. Elvégre nem bika- 

ez A kis inaskölykök, értetlen suhan 
hilvány gyerkőcök maradjanak 

Azokra nincs szükség a sport- 

massz E 

ler pol ge 
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telepen, mert csak tüzet csinálnak. 

Szemtelenkednek. Nemi baj, ha diák 

is van köztük. 
... Szivleljék meg e sorokat 

azok, akiket illet és lássák be, hogy 

a futballt is lehet magaskulturájuvá 

fejleszteni, csak sziv és jóakarat kell 

hozzá. Ha egyegy csapat dühös a 

vereségért, togjon kezet az ellenféllel 

és készüljön fel a legközelebbi talál- 

l 

l 
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kozóra erősebb technikával. De az 

ököl - maradjon készen kézlogásra 

és ne ütésre ! Lesznek olyanok, akik 

azt mondják, hogy más városokban 

is előfordul verekedés a futballmecs- 

cseken. Való igaz. De minket más 

város szégyene nem érdekel, mi a mi 

szégyenünket akarjuk eltüntetni. Ezt 

diktálja a helyes és öntudatos sport- 

politika ! 

Nyelvvizsgát tesznek 

érkezett haza a flővárosból s azt 

nokoknak nyelvvizsgát kell tenniöők. Ez a mi- 

niszteri rendelkezés vonatkozik a 

Oroszország 

zott határozat 

körökben óriási örömet keltett. 

Már előre örül Moszkva a sikernek - 

állapitja meg az Izvesztja - hiszen Orosz- 

Becsi jelentések közlik, hogy az osztrák 

zavargások ügyében lefolytatták a vizsgálatot 

mintegy 400 személy ellen. Száz esetben már 

befejeződött a vizsgalat, illetve ezeknek a lá- 

Viadalokat akar látni a néző, hanem 
meccset. Aki verekedni, vagy gunyo-! 

keri akar, maradjon otihon Komoly 
josületes sporiot kérünk. Ne sértőd- 

e senki ezért az igaz irásért, 

van eye szivére kezét mindenki és , . 

ha Ja be: nem egetrenditő A kérés Bécs. A Reichspost genfi , tudó- 

széjportszerüségtől, inomságról be- sitója a következő értesülését közli az 

ünk. osztrák függetlenség nemzetközi biz- 
l tositása érdekében folyó tárgyalások- 

ról: Schuschnigg szövetségi kancellár 

tanácskozásai az egyes delegációk 

zést hozta, hogy a megyel és városi hivatal- ; 

is fogadja a rendeletet. 

salontai ' 

a közhivatalnokok 
Bancilla dr., vármegyei preilektus most városi hivatalnokokra is, akiknek nyelvvizsgát 

a rendelke kell tenniök. Érthető az az izgalom, mellyel 

nemcsak a hivatalnokok, hanem a közönség 

abban bizik, 
hogy nem merik megtámadni az államok 

Genf. A Szovjet felvétele ügyében ho országnak jutott a lék szerepe, mert az álla- 

szovjetoroszországi politikai , mok nem merik megtámadni! 

Micsoda elbizakodottság ! Ugylátszik 

Oroszország elfelejtette Csuzimát is. 

zos 

Feltünően 
sok tanitó vett részt az osztrák 

zavargásokban 

zadóknak ügyében már itéletet is hoztak. Az 

itélet valamennyi eselben hivatalvesztés. 

i Kiemeli a hivatalos jelentés, hogy a zavargá- 

! sokban feltünően sok tanitó vett részt. 

Schussnig oszirák kancellár 

mnagyfontosságu tároyalásai 

vezetőivel kedvezően haladnak előre. 

Minden oldalról különösen elismérik, 

hogy Ausztria saját erejéből ebben az 

évben a legrövidebb idő alatt mara- 

dáéktalanul leszámolt két forradalmi 

megmozdulással. Minden oldalról han-



goztatják, hogy Ausztria belső bizton- 
ságának fentartasa fontos külpolitikai 
probléma és Ausztria belső rendjének 
fentartása egész Közép-Európa és 
Európa békéje szempontjából feltét- 
lenül szükséges, ugyhogy hatékony, 
nemzetközi eszközökkel is el kell 
háritani minden beavatkozást, amely 
az ausztriai rend ellen irányul. Beava: 
tott körökben sokat beszélnek arról a 
garanciaegyezményről, amelyet olasz 
kezdeményezése a nagyhatalmak egy- 
mással kötnek s amelyhez a kis- 
entente is csatlakozna. 

Női bársony és lile kalapok, 
őszi ujdonságok megérkeztek ! Szvetterek, 
pulloverek, zsemperek, gombok nagy vá 
lasztékban, olcsó gyári árban. Előnyomda 
modern mintákkal felszerelve. Kézimunka 
kellékek minden izlésnek megfelelően ! 

Mhinné, Minerva áruházában 

Janán örömiünnepne 
Londoni jelentés közli, hogy 

Mandzsukó állam győzelmének 3-ik 
évfordulóját óriási fényel ünneplik meg. 
Japán repülők és hajók vesznek részt 
az ünnepen, valóságos győzelmi má- 
mor heviti majd a napokban meg- 
tartandó ünnepen a japán sziveket. 

Három államot felvett 
a Népszövetség 

Genfi jelentések közlik, hogy a 
Népszövetség Chilét, Törökországot és 
Spanyolországot felvette a tagállamok 
közzé. 

özööööze 

Com. Izr. de Rit occidentala Salonta. 
Nyugati Szertartásu Izraelita Hitközség Salonta. 

No. 490/034. 

Hirdetmény 
Alulirott Választási Bizottság ezennel 

tudomására hozzuk Hitközségünk tagjainak, 
hogy a Közgyölés megbizatásának lejárta 
folytán megejtendő Közgyülési (Képviselőtes- 
tületi) tagok választásának határnapját 

1934. éri október hó 24 
napjára tüzzük ki. 

A választás a hitközség tanácstermében 
fog megtartatni, amely napon a szavazás reg- 
gel 9 órakor kezdődik és megszakitás nélkül 
folyik a záróra befejezéséig. 

Az alapszabályok 30. § a értelmében 25 
tag jelölendő. 

A jelöltek neveit magába foglaló név- 
jegyzék 1934. október hó 14. napján d. e. 11 
és 12 óra közötti időponiban nyujtandó be a 
választási elnökhöz a hitközség tanácstermé- 
ben. ; 

A jelöltek névjegyzekét magába foglaló 
ajánlási iv (blanketta) a hitk. titkárnál kapható. 

A választásra jogosultak névjegyzéke a 
jelen hirdetménnyel egyidejüleg szintén kifüg- 
gesztetett. Felszólamlások a mai naptol szá- 
mitott 15 nap alatt a vál. bizottság elnöké- 
nek nyujtandók be. 

Salonta, 1934 szeptember hó 18. 

Dr KÁLMÁN JENŐ sk. KORDA ODON sk. 
Id. ELEMANN JÁNOSsk. vál. biz. elnök 

val. biz. tagok. WEINBERGER BÉLA 
titkár. 

A Kereskedők I . küldöttséget ment 
a frafikok 

A Kereskedők Köréhez beérkezett felszó- 
lalások alapján küldöttséget menesztettek a 
rendőrtőnökhöz, akit arra kértek, hogy sza- 
bályozza az üzletek záróráját kategóriák sze- 
rint. Egyben hathatós ellenőrzést kertek arra 
nézve, hogy a tratikok a jövőben papir és 
irószereket, könyvet ne árusithassanak, iletve 
csak ezen cikkekre kiadatt iparengedély alap 
ján tartsanak raktáron ilyen cikkeket. Azok a 

A városi tanacsok döntenek 
a hivatalnokok sorsa felett 

Mosoiu oradeai polgármester most 
érkezett haza Bucurestiből és az 
ujságiróknak kijelentette, hogy 
minisztertanács meghatalmazást adott 
az összes városoknak, hogy a hivatal- 
nokok ügyében döntsenek. 

és venyeskereskedések zárórája 
! 

1 

í 
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Vélen 
fratikok, melyek papirt és irószereket árnui. 
tanak, este 7kor kötelesek zárni, v 
tratik- és hirlapoktól elzárva kötelesek tart 
a papirnemüeket este 7 óra után. 

A vegyeskereskedések ugyancsak 
7-kor kötelesek zárni, 8-kor az élelmis 
üzletek zárhatnak. 

A rendőrtőnök tudomásul vette a kör 
küldöttségnek fentiekben vázolt kivánságát, 

ani 

esle 

zer. 

Eszerint a városi hivatalnokok 
sorsa a tanács kezében van. A tanács 

a határoz - még pedig önálló döntési 
joggal - a tisztviselők leépitése, vagy 
megmaradása fielett. 

legrázó kialtványban 
fordul Kina a világ közvéleményéhez 

A távolkeleti eseményekből ugy 

három állam közül, ha valaki hibás, 
az Kina és a háta mögött meghuzódó 
Oroszország, de, semmi esetre 
Japán, amely a békeangyal 

sem 

szerepé- 
ben játszotta ki magát a világ köz- 
véleménye előtt... A kantoni egye- 
tem körlevelet küldött a világ vala- 
ménnyi esperanto delegátusához s eb- 
ben a megrázó kiáltványban "feltárja 
az igazság kapuját"a világ valamennyi 
népe előtt. 

A japán invázió ellen a KuoMin 
egyetem kebelében alakult liga levele 
többek között ezt irja : 

Felhivás a világ valamennyi né- 
péhez" ! - "Mindenkihez, aki küzd a 
bün és erőszak ellen, mindenkihez, 
aki szereti a békét és az igazságot, 
mindenkihez, aki törődik az emberiség 
jövőjével 1" 

„Már régen tekintget Japán irigy 
szemekkel Kina kincstárára : Mandzsu- 
ria felé. - Mandzsuria a leggazda- 
gabb és leggyümölcsözőbb állam Ke- 
leten Vas, szén, petróleum, gabona, 
buza, borsó, bab elég mennyiségben 
terem itt ahhoz, hogy egyensulyban 
tartsa a szánalmas északi vidékek 
nyomoruságos létét, ahol mindig szá- 
razság és éhség dühöng..." 

,„Mindenütt fegyverek, géppuskák, 
bajonettek, repülőgépek, bombák rob- 
banása, azután vér, sebesültek, hal- 
doklók ordítása és - hullák ! Igazi 
pokol, a legborzalmasabb 

30 ezer ember pusztult el 
bombázásánál. 

,A japánok elériék a legmaga- 
sabb fokát a durvaságnak és barba- 

Mukden 

1 rizmusnak ! Dum dum golyókkal lőttek 

almas: szinjáték, 
amit ember elképzelhet. Több, mint 

rá a peking mukdeni vonatra, 
alakult ki a helyzetjelentés, hogy a 

amely 
utasokat szállitott. Rengeteg asszony 
és öregember halt meg s gyermekek 
pusztultak el anyjuk kebelén.. 

„Mongol banditákat béreltek fel 
a japánok, hogy a keletkinai vasut 
vonal mentén gyujtogassanak, rabolja- 
nak, robbantsanak 1"- mondja a kör 
levél, majd számszerü adatokat sorol 
fel, amellyel bizonyitani igyekszik 
Kina ártatlanságát a mandzsuriai ese 
ményekkef kapcsolátban. A levél ha 
talmas felkiáltással zárul : 

Mi felfedtük most mindenki előtt 
az igazságot és kérjük az igaz embe- 
riséget, amely szereti a békét és az 
erőszak ellen küzd, itéljen maga és 
támogasson bennünket a bün ellen viselt 
hadjáratunkban, hogy ne vesszen el a 
a militarizmus szelleme által a civi 
lizáció ! Mert a hazaszeretetnél is 
előbbre való az emberiség szeretete. 

Engesztelés nanja 
Ma este veszi kezdetét a zsidósag leg 

nagyobb ünnepe, a Jom Kippur, ngesztelés 
napja. Ezt az ünnepet bőjttel és imádkozással 
töltik izraelita vallása polgártársaink. 

Ma este hangzik fel minden zsidó 
templomban a Kal Nidré ősrégi héber ének, 
melyet az egész világ kulturnépe ismer. 

Az ünnep jelentősége abban áll, hogy 
az Örökkévaló e napon zárja leaz Élet Köny 
vét, melyben az emberek élete, sorsa van 
leirva. 

Ünnepi istentiszteletelt. Az oradeatuli 
izr. templomban kedd este a beköszöntő 

Kölnidré istentisztelet d. u. félhétkor kezdődik 
Szerdan a nappali isténűiszteléfek sorozátó 
reggel egynegyedhet órákor veszi kezdelél 
Ünnep kimenetele este 7 óra 25 perckor van
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Amerika 

Washington. Németország erősen érdek- 

Jemi egyezményt akart kötni 

ereerestattettrértelrériri 

alitását túkrözi vissza az az eset, 
nely legutób egy gazdálkodó család- 
ál történt. 

Az apa észrevette, hogy 10 éves 

másbiró igen érdekes ügyet tárgyalt. 
ét bikácsi asszony állott előtte, akik 
losszaua idő óta haragban vannak 
ymással. Feljelentés folytán kerültek 
Díróság elé, ahol aztán elmondták, 
ogy nem férnek egymástól, egyik 
m hagyja békében a másikat, 
egjegyzések, szitkok, sértések, trágár 
szólások egymás érik. Sőt : az egyik 
zony bizonyos káromkodás-szóla- 
Mokat idézett, melyek semmiképen 
em türik el a nyomdafestéket. 

Gherdan biró felszólitotta a fele- 
eb hogy béküljenek ki. 
- Látják, sokkal szebb az, ha 
külnek, szomszédok is, nem illőbb 

ibé 

leg 

elés 

ssal Almá 
ai val a pályázók egy bizonyos összeget 

jdó ékként letesznek. 
nek n kor a Korona szálló- és élteremre a 

Pályázatot hirdetett, Erdős Ferenc is 
ogy 
3ny 

van 

ucutóbb az oradeai Szabadság- 
an közöltük, hogy a Nagy Zoltán 

ntó , radon milyen kortestogással élt. 
dik en a adság most levelet közöl, mely 
za 
slét. 

an. 
eljelennés alá hamisitották 

Buzaper a reviz 
bizottsas 

Ismeretes, hogy Kovács Béla polgármes- 

a pert inditott Suciu Aurel volt polgármes- t 
e ellen a buzajárandóság visszaadása miatt. igy a buza visszaadandó. 
ügy a reviziós bizottság elé került, mely l 

lvéres csikok boritották be. Így 
ö totta meg az apa a fiát és nagyon 

ia 100 lejt elvett a pénzéből. Ter- helyesen cselekedett. 

tétereteéatéeeétieetc, ; 

Erdős ferenc visszakéri az óvadékot 

.. 

Nz aradi református napválasztás utólanyjai 

timisoarai ügyvéd keresetének helyt adott s 

nem köt 
gyanotegyezményt Németországyal 

éresre verte a fiát, mert 
100 leit lopott tőle 

A mai fiatalság jórészének men- mészetesen ezért felelősségre vonta a 
fiát, majd apai jogának tejes sulyá- 
val ugy összeverte a fiut, hogy testét 

tani- 

Két bicaci asszony 
eltenetles háboruskodása végelt- 
éri a salonlai járásbiróságon 
A salontai járásbiróságon Gherdan ( dolog jóbarátságban lenni? - mon- 

dotta a biró. A két nő egymásra néz, 
látszik rajtuk, hogy a biró szavai ha- 
tottak, mire mindaketten kimondják, 
hogy kibékülnek. Már menni is akar- 
nak, mikor Gherdan járásbiró rájuk 
szól : 

- Hát legalább fogjanaak kezet 
egymással. Igérjék meg, hogy jóban 
lesznek. 

A két asszony kezetfog, átölelik, 
megcsókolják egymást és sürü könny- 
zápor közepette mindketten hajtogat- 
ják: - Hiszen nem én kezdtem ! 

Aztán egymást átölelve, könnyes 
szemekkel elhagyják a tárgyalótermet. 

Ismeretes, hogy a városi árlejtések al ] óvadeékot tett le. Most, miután Erdős Ferenc 
a Korona bérlője, beadvánnyal fordult a vá- 
roshoz, melyben kéri, hogy az óvadékot adja 
vissza a város. A tanacs ezzel a kérelemmel 

v e 

volna, (Mi egy pillanatra sem hittük 
Nagy Zoltán pártjáról, hogy nemte- 
len módon dolgozna) Most az Aradi 
Közlöny foglalkozik a lelkészválasztás- 

agy Zoltán pártja visszautasitja sal. Az alábbi cikket, mint a megér- 
valágalmat, mintha Balajthy Jenő tés szelid hangjándk megnyilvánulá- 

sát közli: 

amelyek az aradi református 

A SZERETET UTJÁN 
Egy hét távlatából tekintünk visz- 

sza mindazokra az eseményekre, 
egyház 

papválasztásával kapcsolatosan zajlot- 
tak le. Az egyház történetében példa 

Salonta város képviselőjének, Dr Cimponeriu rélkül álló módon lobogtak fel a 
szenvedélyek és nyolc havi küzdelem 
után hittestvérek, barátok ott tartottak, 
hogy ellenséges csillogással szemük- 
ben tekinte tek egymásra. Azóta egy 
hét telt el és a 

emlkedve az eseményekokozta viha- 
rokon vették fontolóra a 
Eilmult a választás láza és a 

; lelkén ujra felülemelkedett a szeretet, 
a gyapolszallitásra nézve, azonban Amerika 

gáik az amerikai gyapotpiac után. Kereske- a kiviteli tilalomra való hivatkozásal nem 

Amerikával köti meg az egyezményt. 

fellángolt szenvedé- 
lyek elcsitultak, az emberek felül- 

történteket. 
hivők 

az a szeretet, amellyel testvér a test- 
vérnek tartozik. Lassankint urrá lett a 

belátás és ösztönösen megriadt min- 
denki ama veszély láttára, amely a 
nagymultu aradi református egyházat 
lenyegeti, az ellentétek kimélyülése 

esetén. Megszólaltak halkan a szivek : 
- Papról van szó. Isten szolgá- 

ljáról, aki bibliával kezében és hittel 
lelkében hirdeti az Igét. 

S rájöttek arra, hogy a szeretet 
templomából számüzni kell a gyülö- 

letet, a nehezlelést... 
Talán vannak még, akiknek lel- 

kében keserüség sajog, mert az ő 
választottukat akarták a templomi 
szószéken látni. De rajtuk is erőt vesz 
a szeretet és béke érzése, amely el- 
némit minden feltörő keserüséget és 
irt varázsol a ma még talán fájó se- 
bekre. Ma még fáj, vagy rosszul esik, 
de holnap, vagy holnapután, ujra fele- 
désbe merül a nagy harc, felzug a 
szószéken a béke Igéje és egyetlen 
összeölelkezésben halad tovább a sze- 
retet utján többezer aradi magyar ré- 
formátus család. 

Ugy legyen... 
S az ellentétek szitói ne feledkez- 

zenek meg arról a nagy felelősségről, 
amellyel az aradi református egyház 

! egységéért tartoznak. 

Gőszerszámok, 

iskolatáskák, 
pénztárcák, 

akhktatáskák, 

zárak 

Kiss Srnő 

szijjgyártónál. 

Eckhardt nem tárgyalt 
Benessel 

Gen!. Azt a hirt, mintha Eckhardt Tibor 
dr, magyar delegátus Benes csehszlovák kül- 
ügyminiszterrel másfélórát tárgyalt volna, 
erélyesen caáltolják. 

mök 

I járásbiróságról 
Dr Strugariu Sylvestru járásbirót elhe- 

lyezték Salontáról, a vezető járásbiró tehát 
Dr Moisil Octavian. 

Mi mindent kivánnoalk ezek a 
gyerekek 

- Mama, én szeretnék elmenni a Cecil 

neni temetésére. 
- Itthon maradsz ! A héten már voltal 
cirkuszban. 

Tip. Az Ujság" nyomdája Salopta



v isszakapia nénzét, 

ha az iskolai cikkeket a 

Szék ly napirhereskedéséhen 
szerzi be, 

minden diák, minden vásárlásnál 

ajándékot kap! 
Állami és felekezeti iskola könyvek füzetek, ceruzák, szines ironok, lestékek, aktatás- 

kák s mindennemü iskolai felszerelési cikkek legolcsóbb árban raktáron ! 

Egyetértés--NSC 
Vasárnap bajnoki mérkőzés keretében 

kerül össze az oradeai Egyetértés az NSC-vel 

a salontai pályán. 

lesfvériség- Törekvés 
Ugyancsak vasárnap Oradeán játszik 

bajnokit a salontai Törekvés a Testvériséggel. 

Értesités. Értesitjük Törekvés tagjainkat, 

hogy rendes heti gyülésünk holnap, szerdán 

este 8 órakor lesz megtartva. Elnökséeg. 

; e 
őrdekes sporthirek 

- A varsói körrepülésen első lett a 
német pilóta, aki óránként 217 kilómétert tett 
meg. 

- Vasárnap Budapesten magyar-cseh 

atlétikai verseny lesz. 

- Vasárnap Budapesten kerül 
két örök rivális: Hungária és fFerencváros. 

eratorcrerorerortátrée 

Meghivó 
A Salontai „Törekvés" Munkás Sport 

Club 1934. I. hó 23 án d. e. 9 órakor pontos 
kezdettel a Clubhelyiségben 

rendkivüli közgyülést tart, 

melyre a vezetőségi, választmányi, rendes és 

pártoló tagok meghivatnak. 

Tárgy : Ügyvezető elnök és 

mondása. 
Esetleges inditványok. 
Inditványok 3 nappal a közgyülés előit 

irásban a titkárhoz adandók be. 

Salonta, 1934 szeptember 17. 

ELNÖKSÉG 

lközííöözezzstlölől 

Movács Béla primár 
résztvesz a városok 

kongresszusán 
Október 15 én lesz Aradon a romániai 

városok kongresszusa, melyen Salontáról 

minden valószinüség szerint Kovács Béla 

polgármester is résztvesz. 

intéző le- 

mtnmazaataemaatta 

Konkurencia. 

- Hogy megy a Grün üzlete ? 

- Lassan, de piszkosan. 

lirdessen az „Az jság-ban 

l 

össze a 

többszáz bombát találtak. 

zuhant egy angol katonai pilóta. 

hödött állatok szétmarcangolták a szerencsét- 

Rádiémiüser 
Kedd, szeptember. 18. 

Bucuresti 
Etőadás 
Zenekar 
Felolvasás 

Budapest 

Asszonyok tanácsadója 
Szalonzene 
Hegedü 
Etőadás 
Filmzene 
„Többet ésszel" Vigjáték 1 felvonásban 
Katonazene 
Cigányzene 

Szerda, szeptember 19. 
Bucuresti 

Előadás 
Felolvasás 
Kétzongora 
Ének 
Cselló 

20 
2045 
21 
21745 
22.45 

Budapest 
7.45 Torna 
11 Felolvasás 
1 Déli harangszó 
230 Ilosvay-trió 
5 Diákfélóra 
750 Olasz nyelvoktatás 
9 Etőadás 

11'105 Vonósnégyes 

öölközöözömököi 

Ez történt 24 óra alatt 
ARAD. Darabokra szaggatott az Arad- 

timisoarai személyvonat egy ismeretlen bán- 

sági asszonyt. 

JASI. Borzalmas tüz pusztitott a város- 

ban. 

MADRID. A szociálisták 

LONDON. Az állatkerti oroszlánok közzé 

A megdü- 

len ember lábát. 

BUCURESII. Dumitru Visaru 

halálrav erte. 

lll. 

Hirdetés nélkül 

nincs üzleti forgalom ! !! 

Hirdessen az Az Ujságban ! 

Megkanják a fegyvereket 
a csőszök 

A csőszök részére szükséges legyver- 

tartási engedélyek és fegyverek megérkeztek 

a városházára. Az illetékeket részben beszed 

ték és szedik az érdekelt gazdáktól. 

vereket valószinüleg ma osztják ki. 

A fegy. 

székházában 

soltört, 

aki elgázolt egy 12 éves gyermeket, a tömeg 

38 állam szavazott 
a Szovjet felvétele 

mellett 
1 

Gen. A Népszövetség ülésén ismét lop. 

lalkoztak Szovjetoroszország felvétele ügye. 

vel. Franciaország ajánlotta Oroszország tel. 

vételét. A szavazáson 38 állam a felvél 
mellett, 3 ellene szavazott, kettő tartózkodot 

a szavazástól. 

zmzszmörökkököezm 

Felmentették Grozavesei 
gyilkos feleségét kis-. 

lánya ügyéhen 
Grozavescu Traján, a r. eggyilkolt 

nagy tenorista gyilkos felesége ujra a 
biróság előtt szerepelt. Ezuttal azzal 
a váddal, hogy sulyosan bántalmaza 
16 éves René nevü leányát. Elsőlo. 
kon a bécsi biróság három napi el, 
zárásra itélte, mire Grozavescuné 
felebbezett. Most tárgyalta az ügyet 
a felsőbb biróság, amely megváltoz 
tatta az elsőfoku itéletet és felmen- 
tette az asszonyt, azzal az indoko- 
lással, hogy csak akkor alkalmazott 
gyermekével testi fenyitéket, amikor 
a leányka nem akart engedelmes 
kedni. ! 

ssz 

Megszüntették a 
kávéégetést 

A braziliai kormány rendeletet 
adott ki. amelyben betiltotta a három 

év óta tartó kávéégetést. A kávéter 
melők ilymódon akarták elkerülni az 

árak csökkenését és három esztendő 
alatt, 1934. szeptember elsejéig a sodro 
braziliai kávéültetvényesek összesen róla. 
1 milliárd 87 millió kilogram kávét hogy 
semmisitettek meg anélkül, hogy nmegh 
különösebb eredményt értek volna el séger 
miután a káve ára nem emelkedet, az n 

sőt a világpiaci árakban jelentős csök ] 
kenés állott be. embe 

irra, 
e a 

Terjed a snanyolországi ó 
sztrájk 

Manillai jelentések közlik, hogy besz 

Spanyolország több városában nagy akko 
arányu sztrájk tört ki. Manillában totta 
sztrájkolót letartóztattak. ne 

nyel 

ludőjárás jelentés Nen 
Déli légáramlás, némi felhősödét ey 

a hőmérséklet nem változik lényé 1y 
gesen. 

mon 

Apróhirdetések 
ELADÓ a Calea Regina Maria (aras nvijak 

10. szám alatti ház egészben, vagy ieleré az 
ben. U. o. 20 hold szaántóföld eladó. egy 

ROMÁNUL beszélő tanuló leány! ! 

szek. Rubinné Minerva áruháza. 

TIZEDES mérleget, három, vagy són 

zsásat keresek megvételre. Fenyvesi g ket 

szerész. , ost gya 

JÓKARBAN levő IV. allami elemi 0 e Van 

könyvek eladók. I gimn. oszt. könyvé e 

szek. Reg. Carol II. (Váradiut) 8. gy


